ВНИМАНИЕ!

ВВЕДЕН ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ!

ПАМЯТКА

О СОБЛЮДЕНИИ ТРЕБОВАНИЙ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

В весенне-летний период значительная часть пожаров происходит из-за неконтролируемых палов травы. Связано это с уборкой садовых участков (сжигание травы, мусора) и массовым выездом населения на природу (разведение костров, неосторожность при курении, оставление мусора и т.п.). Нередко это приводит к тяжелым последствиям. Огонь перекидывается на лесные массивы, хозяйственные постройки, жилые и нежилые строения.
С 27 февраля 2025 года на территории городского округа «Город Калининград» введен особый противопожарный режим! Причиной послужило увеличение случаев гибели людей из-за пожаров.
В период особого противопожарного режима запрещено:

· разводить костры;

· проводить пожароопасные работы;

· использовать пиротехническую продукцию;

· выжигать растительность на земельных участках;

В период действия особого противопожарного режима ужесточается ответственность за нарушения требований пожарной безопасности. Такой меры административного воздействия, как предупреждение, не предусмотрено. 

Все нарушители будут подвергнуты штрафам. В соответствии с частью 2 статьи 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в виде штрафа:
- на граждан в размере от 10 тыс. до 20 тыс. рублей;
- на должностных лиц - от 30 тыс. до 60 тыс. рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от 60 тыс. до 80 тыс. рублей;
- на юридических лиц - от 400 тыс. до 800 тыс. рублей.
В случае наступления более тяжких последствий, определенных Уголовным кодексом РФ, нарушителям грозит уголовная ответственность.

Обращаем внимание граждан

на строгое соблюдение требований пожарной безопасности!
